惠而浦(中国)股份有限公司 关于补选职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于惠而浦(中国)股份有限公司(以下简称"公司")第八届监事会职工代表监事赵进、詹达佑先生因个人原因辞去职工代表监事职务,根据《公司法》及《公司章程》等规定,公司工会于2021年8月6日召开一届九次职工代表大会。经与会职工代表审议,会议选举杨光、许平建先生为公司第八届监事会职工代表监事(简历见附件),任期与第八届监事会一致。

特此公告。

惠而浦(中国)股份有限公司监事会 2021 年 8 月 7 日

附件:

个 人 简 历

杨光: 男,汉族,河南清丰人。1959年7月出生,中国国籍。1982年2月1日本科毕业于上海交通大学工学机械专业,2005年12月取得安徽工商管理学院工商管理硕士学历,高级工程师。1982年7月至1988年6月在安庆船用柴油机厂任职工程师、产品工艺设计师;1988年7月至2000年12月在合肥洗衣机厂任职新产品开发所所长、副总工程师兼技术科科长;2001年1月至2008年4月在合肥荣事达美的合资公司研究院任职首席工程师;2008年5月至今在惠而浦(中国)股份有限公司产品研发中心历任技术工艺部部长、滚筒结构部部长、技术研究院副院长、洗衣机技术部总监、洗衣机技术专家、总裁助理。

许平建: 男,汉族,安徽阜南人。1985年11月出生,中共党员,中国国籍。 2008年7月1日本科毕业于合肥工业大学工学自动化专业,高级工程师。2008年11月至今在惠而浦(中国)股份有限公司产品研发中心电控与智能技术部历任技术员、产品经理、电机子系统负责人。